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У Запоріжжі збили шахед прямо над
молодятами під час весільної фотосесії -
відео
Пара робила весільні знімки просто неба, коли ППО знищила дрон
над містом - момент потрапив на відео
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У Запоріжжі збили шахед над молодятами, які робили весільну фотосесію

У Запоріжжі пара влаштувала весільну фотосесію просто неба - і
прямо над ними ППО збила ворожий дрон. Одруження під час війни
давно стало символом незламності українців - попри обстріли і
тривоги пари вирішують святкувати кохання. Цього разу день, який
мав бути лише про радість, знову нагадав: реальність фронту не
зупиняється навіть у найтепліші моменти.

Кадри з події опублікував у Instagram фотограф Едуард Ковш. На
відео видно, як молодята у сонцезахисних окулярах позують для
фотографа - і в цей момент поруч у небі розлітається збитий
шахед. Уламки дрона розлетілись у небі над містом. 

"Ось такі весілля у Запоріжжі", - сказав фотограф на відео.

Відео миттєво поширилося в мережі та зібрало тисячі переглядів.
Пара навіть не змінила виразу обличчя. Утім сама ситуація
ілюструє головний ризик: під час повітряної тривоги перебування
просто неба поблизу місця збиття залишається небезпечним. 

Фотосесія молодят із Запоріжжя проходила під звуки роботи
ППО, кадр з відео

Весільна фотосесія у Запоріжжі пройшла під звуки роботи ППО, кадр з відео

І Інформатор Live

Чому варто вирушити в укриття під час
тривоги

Попри романтику моменту, уламки збитих дронів і ракет становлять
реальну загрозу для всіх, хто перебуває надворі. Місце падіння
уламків неможливо передбачити заздалегідь - вони можуть летіти на
сотні метрів. Саме тому під час сигналу повітряної тривоги
рекомендується негайно залишати відкриті простори і прямувати до
найближчого укриття або підвалу.

Правила поведінки під час тривоги прості: не ігноруйте сигнал,
навіть якщо "здається, що нічого не станеться". Найнебезпечніше
рішення - залишатись на вулиці або біля вікон. Укриття треба
шукати одразу після звуку сирени - а не після того, як почуте
вибухи чи постріли ППО поряд.

Українці одружуються попри війну

Запорізькі молодята - не виняток. В Україні нещодавно зафіксували
понад 3 200 одружень за тиждень - лідером за кількістю нових пар
стала столиця, а також Дніпропетровська та Львівська області.
Загалом серед 3 282 союзів - 76 за участю іноземців. Це свідчить:
навіть в умовах повномасштабної війни українці не відкладають
рішення про шлюб на потім.

Водночас держава чітко врегулювала всі аспекти шлюбного
законодавства - від реєстрації до розлучення. Мінюст детально
роз'яснив підстави та документи для припинення шлюбу: союз може
бути розірваний через ДРАЦС або суд, або припинений у зв'язку зі
смертю одного з подружжя. Попри складнощі воєнного часу, правова
база для захисту сімей в Україні залишається повноцінною.
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